

Pravila kviza

U skladu sa članom 2. Zakona o igrama na sreću, kviz znanja nije igra na sreću i učešće u kvizu nije regulisano odredbama tog zakona

Pravo učešća u kvizu imaju svi građani Republike Srbije stariji od 18 godina, u skladu sa Uslovima korišćenja

Pravo učešća imaju i strani državljani , u skladu sa zakonskim propisima Republike Srbije

Uplata novčane naknade nije neophodan uslov učešća u kvizu. U kvizu možete učestvovati i bez uplate novčane naknade, ali tada ne konkurišete za dobijanje nagradnih tokena.

Kviz uživo

Kvizovi uživo se emituju više puta u toku dana , na osnovu odluke organizatora kviza.

Organizator kviza se obavezuje da su sva pitanja koja se pojave na Kvizu uživo originalna , u smislu da se ranije nisu pojavljivala na sajtu i da su napravljena specijalno za taj kviz.

Organizator kviza je jedini sastavljač pitanja i jedina osoba sa pristupom bazi pitanja i kao takva obavezuje se da neće učestvovati u kvizu i da će sve informacije u vezi sa pitanjima držati u strogoj tajnosti , kao i da će preduzeti sve mere da obezbedi tajnost pitanja pre emitovanja u Kvizu uživo.

Kviz uživo se sastoji od najmanje 12 pitanja iz različitih oblasti emitovanih određenim redom.

Vreme za odgovor na svako pitanje je 10 sekundi.

Maksimalan broj bodova koji možete osvojiti za tačan odgovor je 10000 bodova. Prolaskom vremena umanjuje se broj bodova koji možete osvojiti i to 1000 bodova za svaku sekundu (1 bod po hiljaditom delu sekunde).

U slučaju netačnog odgovora dobijate 2000 kaznenih bodova.

Ako ne odgovorite na pitanje Vaš skor se ne menja.

Imate pravo da menjate odgovore u toku trajanja pitanja. Poslednji izabrani odgovor se računa kao validan.

Ukupan broj bodova računa se nakon što se saberu bodovi dobijeni za sva protekla pitanja . Takmičar sa najvećim brojem bodova je pobjednik kviza. U slučaju istog broja bodova pobjednik je takmičar sa više tačnih odgovora. U slučaju da su takmičari poravnati i po tom kriterijumu pobjednik je takmičar koji je ranije otvorio nalog.

Pitanja su iz oblasti : Istorija; Geografija; Društvene nauke; Prirodne nauke; Umetnost; Sport ; Pop kultura

Organizator može dodavati i pitanja iz drugih oblasti, kao i eliminisati neku oblast iz izbora pitanja.

U slučaju igre sa novčanom nagradom 30 % od prijavljenih takmičara učestvuje u raspodeli nagradnog fonda.

Nagradni fond čini ukupna vrednost tokena umanjena za 10 % provizije organizatora takmičenja.

Prvih 30 % igrača učestvuje u raspodeli nagrada(kada nije ceo broj , zaokružuje se na ceo broj): poslednja trećina od ukupnog broja dobitnika dobija nagradu u vrednosti uloga;

- druga trećina dobija duplu vrednost uloga

- druga polovina prve trećine dobija trostruku vrednost uloga, a prva polovina manje tri prvoplasirana igrača dobija četverostruku vrednost

-preostalu sumu dele 3 prvoplasirana igrača : pobednik 50 % sume , drugoplasirani 30 % , trećeplasirani 20 %;

Svi učesnici kviza , bez obzira da li su igrali kviz sa novčanom nagradom ili bez novčane nagrade se rangiraju i njihov plasman se boduje za mesečnu rang listu. Vaš skor na mesečnoj rang listi određuje se tako što se saberu bodovi iz 10 igara sa najvećim ostvarenim brojem bodova koje ste odigrali tog meseca. U obzir za bodovanje na mesečnoj rang listi uzimaju se samo bodovi ostvareni u kvizu uživo(ne uzimaju se u obzir duel igre).

Organizator kviza će se potruditi da obezbedi nagrade(sponzorski ugovori) za 10 prvoplasiranih takmičara. Nagrada može biti u novcu, robi ili uslugama. Visina naknade zavisi od odluke organizatora . Prvoplasirani takmičar sa mesečne rang liste nije više u konkurenciji za prvu nagradu u toku iste godine, ali je u konkurenciji za ostale nagrade.

Novčane nagrade će se deliti u vidu tokena. Tokene takmičar može koristiti za igranje u kvizu ili može zahtevati isplatu novca. Najmanja vrednost novca za isplatu je 500 dinara.

Duel igre

Takmičari mogu igrati i duel igre. Sva pravila koja važe za igre uživo, primenjuju se i na duel igre.

Pitanja koja se emituju u duelima izabiraju se iz baze postojećih pitanja. Organizator može odrediti i termine za duele uživo. U tom slučaju rezultati postignuti u tim duelima mogu se bodovati za mesečnu rang listu.

Organizator takmičenja garantuje tajnost pitanja emitovanih u kvizu uživo i odgovoran je za regularnost kviza

U slučaju bilo kakvih primedbi ili sumnji u regularnost takmičenja, molimo da nam se obratite na e-mail adresu: info@unovciznanje.rs

